

# 渤海轮渡志愿者情满旅客归乡路

9艘客滚船近300名青年志愿者在岗帮旅客搬行李扛年货



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 于龙 王乙婷 石泽鑫 摄影报道)春节的脚步越近,人们的思乡之情越浓。腊月廿七,“渤海明珠”轮下,旅客们排队上船,归家的行囊里满是沉甸甸的年货。令他们

欣慰的是,有身边的青年志愿者帮着将重重的行李搬运上船,减轻他们旅途的负担。

渤海轮渡每年春运期间开展“情满旅途,暖冬行动”,今年9艘客滚船近300名青年志愿者们随时在岗,在路线咨

询、购票服务、安全检查、候船引导、应急救援等方面为旅客提供全方位服务,满足旅客便利出行的需求。对独自乘船的老人和学生,青年志愿者们还一对一专人看护,为他们提供船舶航行全过程服务。

## 丰金爱心在线慰问困难群体

为28户困难学生和贫困家庭送去爱心物资和善款

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 高安娜 摄影报道)1月13日至14日,丰金爱心在线第445期“暖冬行动”系列活动——携手牟平区卫健委、牟平区慈善总会慰问28户困难学生和贫困家庭。

志愿者来到龙泉任格庄村,慰问春蕾女童静静,为她送去大米、牛奶和爱心捐款。静静从3岁时就跟着姥姥姥爷生活。姥姥的身体不好,常年吃药无法干重活,只能靠姥爷种地和打点零工维持生计。对此,丰金爱心在线志愿者定期看望帮扶他们。

志愿者来到姜格庄序班庄村看望慰问孤苦无依的王大爷。他无儿无女,靠着自己种点蔬菜和瓜果卖卖贴家用,如今已经80多岁了,腿脚都不利索了。

机缘巧合,一位爱心人士与他结缘,并将1000元善款送给大爷,祝福他新春快乐、健康吉祥。

春节临近,为了使失独家庭减少心中的孤独感和失落感,度过一个祥和美好的春节,丰金爱心在线携手牟平区卫健委围绕“情系失独家庭,关爱倍暖人心”的宗旨,为失独家庭送去爱心物资,及时了解他们的所需所想所求,在生活上给予关心帮助,在精神上给予安慰疏导,让他们感受到社会大家庭的温暖。

丰金爱心在线牢牢抓住“一老一小”、困难群众等重点群体,精准就近开展志愿服务,通过一次次志愿服务、一颗颗火热爱心,弘扬了社会主义核心价值观,为困难群众的幸福生活增添了温暖。



## 农家小院响起欢声笑语

龙口市“暖冬行动”关爱老战士

高望重的“老英雄”。

屋外寒风凛冽,屋内温暖如春。退役军人志愿者认真聆听老前辈讲述峥嵘岁月的感人故事,抚今追昔,大家更加体会到今天幸福生活的来之不易。孙华臣说:“我亲身见证了祖国从过去的积贫积弱到今天的繁荣昌盛,咱们老百姓的日子一定会越来越好,我这个老头子越活越有劲头。”老英雄的话引来大家一片热烈的掌声,欢声笑语在这个农家小院久久回荡。

据志愿者宋文章介绍,每年春节期间,龙口市退役军人“红旗先锋队”都要开展一次“暖冬行动”,集中走访慰问老战士、老烈属,至今已经坚持4年了。通过为这些可亲可敬的老人送祝福、送欢乐、送健康,让他们的晚年生活更加幸福、快乐。

孙华臣是一名二等伤残军人,在革命战争年代,他南征北战屡立战功;在和平时期,他回乡带领群众艰苦奋斗,把贫穷落后的村庄建设成一个农工贸一体化的富裕村;退休以后,他热心公益,积极开展红色文化宣传,是一位德



## “健康检测爱心箱”免费用

黄渤海新区已投放了10个

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 赵继峰)1月16日,黄渤海新区人社局组织开展了“邻里互助,共享药箱”志愿服务活动,为当前疫情下的困难群众及穿梭在城市中服务居民的新业态新就业群体送去了“健康检测爱心箱”。

本次活动由黄渤海新区人社局联合黄渤海新区社工站、“业达红”志愿服务党建联盟、爱之源公益服务中心党支部,在各镇街党群服务中心、暖心驿站、城诚驿等10个点位投放了10个健康检测爱心箱,免费为有需求的困难群众、快递小哥、环卫工人、园林工人等提供抗原检测试纸、血氧仪、体温枪等防疫物品。

今后,黄渤海新区人社局将联合辖区公益力量持续开展好“邻里互助,共享药箱”志愿服务活动,安排专人负责规范登记、管理和发放,将各公益组织、社会爱心人士所捐药品和防护物资优先用于症状较重患者、老年人、残疾人、婴幼儿、孕产妇等急需保障人群,并继续通过邻里互助等方式,持续做好辖区内重点群体服务保障工作。

## “博爱送温暖”关爱困难家庭

送去价值7万余元物资

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 马炜杰 王瑞亭)1月13日,莱阳市红十字会“博爱送温暖”活动启动。莱阳市红十字会工作人员与红十字雷霆救援队的志愿者们一起,先后来到柏林庄街道西马山村和沐浴店镇南旺村,为困难群众送上大米、挂面、牛奶、八宝粥等生活用品和装有口罩等防疫物品的健康包及慰问金。

在走访慰问中,工作人员和志愿者们耐心地询问困难家庭人员的身体和生活状况,送上新春祝福,让困难群众感受到来自社会大家庭的温暖和关爱。

此次活动,莱阳市红十字会积极争取上级和社会各界支持,筹集了价值7万余元的生活物品和慰问金,这些物资将全部在春节前发放到群众手中,为近200个家庭送去温暖,帮助他们度过一个祥和的春节。

## 公交司机救助遇车祸伤者

善举义行获乘客点赞

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉,10路公交驾驶员张武芝在运营车辆途中,对车外发生碰撞事故的当事人伸出了援手,事后,他的善举义行被乘客点名表扬。

10日中午12点左右,张武芝驾驶着车辆行驶至港城东大街与长安路路口时,一辆面包车与一辆电动车相撞,造成电动车上两人受伤。

事发突然,张武芝立即停车,向车内乘客说明情况后径直跑到伤者身边询问对方伤情,“您怎么样?伤到哪里了?”伤者表示自己并无大碍,稍微缓解就好。见对方意识清醒,身上并无明显外伤,张武芝先是报了警,以防万一还是拨打了120急救电话,随后他又帮助伤者联系了家属,告知情况和事故发生地点。

伤者对张武芝连声感谢。此时,周围已聚集起了几位热心市民守护在伤者身边,张武芝便默默地回到了公交车上继续运营车辆。事后,当时在车上看到了事件全过程的热心市民在网上点名对张武芝进行表扬:“烟台的好司机,为张师傅点赞!”

面对乘客的表扬,张武芝说:“遇上这种事,我相信不管是谁都会走上前帮一把的。”